

JEGYZŐKÖNYV

HOTTÓ

Községi/Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. június 18.

megtartott nyilvános/zárt/együttes/közmeghallgatás/rendes
üléséről

Határozatok:

Sorszáma
14/2021. (VI.18.)
15/2021. (VI.18.)
16/2021. (VI.18.)
17/2021. (VI.18.)
18/2021. (VI.18.)
19/2021. (VI.18.)

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
6/2021. (VI.24.)	a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendelet módosítása		A1
7/2021. (VI.24.)	a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása		L0
8/2021. (VI.30.)	első lakáshoz jutás támogatásáról szóló 4/2016. (IV.25.) önkormányzati rendelet módosítása		L7

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 18-án 17,00 órakor tartott nyilvános rendes üléséről

Az ülés helye: Faluház
Hottó, Szabadság tér 2.

Jelen vannak: Vincze Ferenc polgármester
Halász Ernő István alpolgármester
Horváth Szilveszter képviselő
Rosta István képviselő
Tulipán Katalin Mária képviselő
Bencze Ildikó jegyző
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző – jegyzőkönyvvezető.

A lakosság köréből érdeklődő nem jelent meg.

Vincze Ferenc polgármester: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitja, és javaslatot tesz a napirendi pontokra. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz szeretné felvenni a 2020. évi rendőrségi beszámoló megtárgyalását, mely idő közben megküldésre került. Kéri a meghívóban szereplő az önkormányzati zártkerti ingatlanok értékesítéséről szóló 10., valamint az önkormányzati híd, út és parkoló fejlesztéséről szóló 12. napirendi pontok megtárgyalásának elhalasztását, mivel sajnos még nem áll rendelkezésre megfelelő mennyiségű információ e témákkal kapcsolatban. Szeretné felvenni a napirendek közé azonban a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi szakmai beszámolójának megtárgyalását, mely idő közben megküldésre került.

Az ülés napirendje:

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 2.) Beszámoló a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 30.) és a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet időszakában hozott polgármesteri döntésekről
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 3.) Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 4.) Hottó Község Önkormányzata Képviselő testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályiról szóló rendelet megalkotása
Előadó: Vincze Ferenc polgármester

- 5.) Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 4/2016. (IV.25.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 6.) A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 7.) Külterületi helyi közutak fejlesztésére kiírt VP6-7-2.1.1-21 pályázati felhívás
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 8.) Hottó 311. és 046. hrsz-ú ingatlanok állami tulajdonba vétele
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 9.) Magyar Falu Program keretében állami tulajdonú ingatlanok felajánlása
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 10.) Iskolakezdési támogatás összegének megállapítása
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 11.) Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi szakmai beszámolója
Előadó: Vincze Ferenc polgármester
- 12.) Egyebek
Előadó: Vincze Ferenc polgármester

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat képviselő-testülete – 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről

Vincze Ferenc polgármester: Először is szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy egy lakos jelezte felé, hogy többször észlelte, hogy gyanúsán ólálkodnak a háza körül, nézegetik a postaládákat, rendszámot is fel tudott írni korábban, ami segítség, ha már jelenteni kell a rendőrségre. Kéri, hogy aki ilyen esetről hall, az ossza ezt meg vele és minél többekkel, mert nemrégiben kiderült, hogy betörés is volt, abban a házban, ahol elhunyt az ott lakó.

A rendezési terv módosítással kapcsolatban elmondta, hogy a veszélyhelyzet miatt online módon került sor az úgynevezett lakossági fórumra. A hatóságok véleményei beérkeztek, nem volt részükről kifogás. A lakossági véleményekkel kapcsolatban egyeztetett az építéssel, majd pedig egy külön egyeztetésre is sort kerül, ahol jelen volt Agg Ferenc önkormányzati főépítész, Barna Erika okleveles építészmérnök, Berlese Andrea TAXBI Kft., mint kezdeményező részéről, Mórocz József Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala Megyei Igazgatóság Megyei igazgatója, Sipos László Teskánd Község Önkormányzata Polgármestere, Bencze Ildikó jegyző, dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző. Elmondta, hogy a felvetett észrevételekkel kapcsolatban nagy részt sikerült is megegyezésre jutniuk, többek között, hogy véderdő ne csak az északi oldalon legyen, hanem a nyugati oldalon is, így az is kérve lett, amit már régen meg kellett volna tenniük. Az út kérdése nem oldódott meg, mert ő ez ideig úgy döntött, inentől pedig majd újra a képviselő-testület dönthet majd, hogy mit fogad el, hogy addig nem lesz a rendezési terv módosítva, míg garanciát nem kap az út felújításával kapcsolatban. Elmondta, hogy ezen a beszélgetésen megegyezetek abban, hogy mindenki a maga útján megteszi, amit tud és lobbizik az ügyért. Ismertette azt is, hogy már új tulajdonosa van a tehenészetnek és azt is, hogy a beruházás 2,8 milliárd forint, és úgy gondolja, hogy ebbe beleférhetne 150 millió forint az út felújítására is, de azt az előzetes

tájékoztatást kapta a közúttól, hogy 250 millióba kerül ekkora szakasz. Tárgyalást folytatott Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos úrral is már az ügyben, és időközben kiderült, amiről részletesebben későbbi napirendi pont keretében számol be, hogy lehetőség van csökkenteni ezt az összeget, mert egy szakaszra pályázatot is tudna az önkormányzat benyújtani. Felajánlotta, de persze erről is majd a képviselő-testület fog dönteni, hogy ha és amennyiben a Taxbi Kft. anyagilag támogatja az út felújítását, akkor 5 évig lemond az önkormányzat az iparüzési adóról. Elmondta, hogy jövő hétre időpontja van Pál Attilához a Megyei Közgyűlés elnökéhez is vele is átbeszéli a lehetőségeket. Úgy gondolja, hogy talán gazdaság fejlesztési alaphól lehetne erre támogatást elkülöníttetni.

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a falugondnok elkezdte a képzést, az első két héten Halász István helyettesíti, így megoldott lesz az ebéd házhoz szállítása, utána héten már valószínűleg ő fog tudni beszegetni.

Lejárt határidejű határozatok nincsenek, átruházott hatáskörben hozott döntésekre a veszélyhelyzet miatt került sor, melyekről a következő napirendi pontban kíván beszámolni.

Kérte a hozzászólásokat.

A képviselők is úgy gondolják, hogy jó lenne valamilyen megoldást találni az út felújítására.

2.) Beszámoló a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 30.) és a 27-2021. (I.29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet időszakában hozott polgármesteri döntésekről

Vincze Ferenc polgármester: elmondta, hogy a veszélyhelyzet kihirdetése során a 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolta, így ezen jogköréből kifolyólag polgármesteri határozatokat hozott. Ismertette a döntéseket miszerint:

- 2020. november 10-én döntés született a rendezési terv mezőgazdasági övezet módosításával kapcsolatos véleményezési eljárás lezárásáról, elfogadásra került a 2021. évi belső ellenőrzési terv, valamint elbírálásra kerültek a Bursa Hungarica pályázatok
- november 30-án módosításra került a Helyi Építési Szabályzat a mezőgazdasági övezet tekintetében, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízről szóló rendelet a díjak változása miatt, elfogadásra került a Tamasz Társulási Megállapodásának módosítása, valamint a 2020. évi beszámoló
- december 14-én elfogadásra került a Társulásokban végzett tevékenységről szóló beszámoló, a 2019. évi adózásról szóló beszámoló, Közművelődési feladatok ellátásáról és finanszírozásáról szóló megállapodás, a Rapi-Ép Bt. ravatalozó kivitelezésére adott árajánlata, Császár János műszaki ellenőri árajánlat, a Teskándi Iskola Építéséért Alapítvány támogatásáról született döntés, amellyel a Csukás szobor került támogatásra
- december 28-án született döntés a Falugondnoki Szolgálat ellátásáról, melynek értelmében január 1-től Simon Gyuláné látja el helyettesítéssel a falugondnoki feladatot
- január 29-én a falugondnoki pályázat érvénytelenítéséről hozott döntést
- február 1-én az Ügyrendi Bizottság feladat és hatáskörében eljárva a vagyonynyilatkozatok megtételéről nyilatkozott
- február 12-én az anyakönyvi rendelet került módosításra a Kormányhivatal észrevételének megfelelően
- február 15-én a költségvetéshez kapcsolódó minden évben kötelező döntéseket hozta meg: az önkormányzat 2021. évi adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról, az önkormányzat költségvetési rendelete, valamint

a Teskándi KÖH 2021. évi költségvetése került elfogadására, illetve az önkormányzat 2021. évi közbeszerzési terve

- február 26-án Badics András falugondnokként való foglalkoztatásáról döntött
- március 31-én a Közművelődési Szolgáltatási Terv került elfogadásra, valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata történt meg
- május 17-én falugondnoki szolgálatról szóló új rendelet megalkotására került szól a Kormányhivatal észrevételei alapján, valamint a Zalavíz lakossági víz- és csatorna támogatás benyújtásáról született döntés
- május 26-án pedig szintén a minden évben kötelező döntések kerültek meghozatalra: a 2020. évi költségvetési rendelet módosítása, a zárszámadásról szóló rendelet megalkotás, a vezetői nyilatkozat elfogadása a BKR minőségéről 2020. évre vonatkozóan, a Teskándi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítása és beszámolója, a belső ellenőrzési jelentés 2020. évről, a gyermekvédelmi tevékenység értékelése, valamint a családsegítő beszámolójának elfogadása.

3.) Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendeletének módosítása

Halász Ernő István alpolgármester: röviden tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket.

Vincze Ferenc polgármester: Megköszönte a bizalmat, egyetértését fejezte ki, hogy amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, főállásban látja el a polgármesteri tisztséget, és bejelentette érintettségét.

Bencze Ildikó jegyző: tájékoztatásul elmondta, hogy a polgármester illetményét az állam finanszírozza, tehát többlet kiadást ez nem eredményezne az önkormányzatnak.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, szavazzanak, hogy kizárják -e a polgármestert a rendelet módosítás őt érintő részében a döntéshozatalból, valamint főállású polgármesterként foglalkoztatása esetén az illetményének, költségterítésének megszavazása ügyében a döntéshozatalból.

Az önkormányzat képviselő-testülete – 4 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2021. (VI.18.) számú határozata

Polgármester szavazásból történő kizárásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Vincze Ferenc polgármester személyes érintettségére vonatkozó bejelentését és kizárja a döntéshozatalból a rendelet módosítás őt érintő részéből, valamint főállású polgármesterként foglalkoztatása esetén az illetményének és költségterítésének megszavazása ügyében.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy a rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadják-e, hogy a polgármester tisztségét főállásban lássa el.

Az önkormányzat képviselő-testülete a rendelet-tervezetben lévő a polgármesteri tisztség főállásban történő ellátását – 2 igen és 2 nem szavazattal – nem fogadta el.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy a rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadják-e a mellékletek módosítását.

Az önkormányzat képviselő-testülete a rendelet mellékleteinek módosítását a javaslatnak megfelelően – 5 igen egyhangú szavazattal – elfogadta.

6/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelet a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról a mellékletben található.

4.) A szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Vincze Ferenc polgármester: röviden tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy a rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadják-e.

Az önkormányzat képviselő-testülete a rendeletet a javaslatnak megfelelően – 5 igen egyhangú szavazattal – elfogadta.

7/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelet a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól a mellékletben található.

5.) Első lakáshoz jutás támogatásáról szóló 4/2016. (IV.25.) rendelet módosítása

Vincze Ferenc polgármester: röviden tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy a rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadják-e.

Az önkormányzat képviselő-testülete a rendeletet a javaslatnak megfelelően – 5 igen egyhangú szavazattal – elfogadta.

8/2021. (VI.30.) önkormányzati rendelet az első lakáshoz jutás támogatásáról szóló 4/2016. (IV.25.) önkormányzati rendelet módosítása a mellékletben található.

6.) A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása

Vincze Ferenc polgármester: Elmondta, hogy a napirendi pont tárgyalanná vált, mivel a polgármesteri tisztségét továbbra is társadalmi megbízatásban látja el.

7.) Külterületi helyi közutak fejlesztésére kiírt VP6-7-2.1.1-21 pályázati felhívás

Vincze Ferenc polgármester: Elmondta, hogy erre a lehetőségre utalt, ezzel lehetne a bekötő út felújításának költségét csökkenteni, mivel a 046. hrsz-ú út önkormányzati tulajdonban van, erre ők tudnának pályázni. Előzetes kalkulációk alapján 43 millió forint lenne ennek az útnak a felújítása, amihez 5% önerőt, tehát körülbelül 2.150.000 forintot kellene az önkormányzatnak biztosítania. Amennyiben a pályázat benyújtásáról döntenek következő lépésként majd a pályázat írás, azaz a projekt előkészítés költségeihez, valamint a műszaki tervdokumentáció elkészítéséhez lesz szükség 3-3 db árajánlat beszerzésére. úgy gondolja érdemes lenne megpróbálni ezt a lehetőséget.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. A képviselők egyetértettek.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy a benyújtásra kerüljön e a Külterületi helyi közutak fejlesztésére kiírt VP6-7-2.1.1-21 pályázat.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 5 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2021. (VI.18.) számú határozata

Hottó 046 hrsz alatti külterületi út pályázat keretében történő felújításáról, a pályázat benyújtásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy benyújtja a *VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú Külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázatot*, mely konstrukció keretében megvalósítja Hottó 046 hrsz. alatt található külterületi út felújítását.

Projekt címe: Külterületi út fejlesztése Hottón

Pályázati felhívás címe: Külterületi helyi közutak fejlesztése

Felhívás kódszáma: VP6-7.2.1.1-21

Fejlesztés tartalma: Hottó 046. hrsz. alatt található külterületi út 347 fm hosszú szakaszán aszfaltozási munkák elvégzése, földárok kialakítása és felújítása

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze Ferenc Polgármester

8.) Hottó 311. és 046. hrsz-ú ingatlanok állami tulajdonba vétele

Vincze Ferenc polgármester: Elmondta, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. levélben megkereste, tekintettel arra, hogy a Hottó 311., 046. hrsz-ú jelenleg az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok országos közút alatti földrészek és erre figyelemmel kizárólagos állami vagyongörébe tartoznak, mivel a természetben ténylegesen országos közutak, így az ingatlanok állami tulajdonba vételét tartják szükségesnek. Kérték, hogy amennyiben az ingyenes vagyónáruházással egyetért az önkormányzat, hozza meg erről a határozatát, valamint a szerződéstervezet kerüljön aláírásra. Javasolja, hogy maradjanak ezek az utak önkormányzati tulajdonban, hiszen a 311. hrsz-ú út felújítása pályázatból felújításra került, amihez közel 2.700.000 forint önerőt biztosított az önkormányzat, így 17.000.000 forintból újult meg. A másik út, pedig éppen az, amiről most döntöttek el, hogy pályázatot nyújtanak be.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják e a javaslatát, hogy az utak maradjanak az önkormányzat tulajdonában.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 5 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2021. (VI.18.) számú határozata

A Hottó 311. és 046. hrsz-ú ingatlanok önkormányzati tulajdonban való megtartásáról

Hottó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hottó 311. és 046. hrsz-ú ingatlanokat önkormányzati tulajdonban kívánja megtartani, így nem járul hozzá az ingatlanok állam részére történő ingyenes vagyónáruházásához.

Felelős: Vincze Ferenc polgármester

Határidő: Folyamatos

9.) Magyar Falu Program keretében állami tulajdonú ingatlanok felajánlása

Vincze Ferenc polgármester: Röviden ismertette a Magyar Falu Program keretében kapott felajánlást, és javasolta, hogy éljenek a lehetőséggel. Konkrét válasz igaz még nem érkezett arra, hogy mit jelent a tulajdon átruházás egyedi feltételekkel történő megvalósulása, de előzetesen azt a tájékoztatást kapta, hogy az általános törvényi előírásoktól, melyek 15 év elidegenítési tilalomról rendelkeznek, mindenképpen szeretnének eltérni, és lehetővé tenni a megszerzett ingatlanok eladását.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják e a javaslatot.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 5 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2021. (VI.28.) számú határozata
Magyar Falu Program keretében történő állami tulajdonú ingatlan
felajánlásának elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program céljai támogatásának keretében az Önkormányzat részére ingyenes tulajdonba adásra felajánlott, a Magyar Állam 1/1-es tulajdonában álló Hottó belterület 129 hrsz. alatt nyilvántartott 201 m² nagyságú, Hottó belterület 148 hrsz. alatt nyilvántartott 334 m² nagyságú, Hottó belterület 249 hrsz. alatt nyilvántartott 409 m² nagyságú, Hottó belterület 250 hrsz. alatt nyilvántartott 174 m² nagyságú, Hottó belterület 251 hrsz. alatt nyilvántartott 169 m² nagyságú, valamint Hottó belterület 151/1 hrsz. alatt nyilvántartott 162 m² nagyságú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülésnek lehetőségét elfogadom.

Köszönetemet fejezem ki a Magyar Államnak a felajánlott ingatlan tulajdonjogának ingyenes átengedéséért.

Határidő: 2021. július 15.

Felelős: Vincze Ferenc polgármester

10.) Iskolakezdési támogatás összegének megállapítása

Vincze Ferenc polgármester: elmondta, hogy a szociális rendelet értelmében a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretne iskolakezdési támogatást nyújtani azoknak, akik a rendeletben szereplő feltételeknek megfelelnek. A támogatás mértékét idén 15.000 Ft/tanuló összegben javasolja megállapítani, hiszen az ún. szociális keretből jut erre a kiadásra. Pontos számot nem tud mondani, mert a rendelet értelmében kérelem benyújtása szükséges a támogatáshoz.

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják e a javasolt összeget.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 5 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Hottó község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2021. (VI.18.) számú határozata
Iskolakezdési támogatás összegének megállapításáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 7/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelet értelmében a 2021. évben tanulónként 15.000 Ft iskolakezdési támogatást nyújt a rendeletben szereplő feltételek megfelelése esetén.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyedi határozatok aláírására.

Felelős: Vincze Ferenc polgármester

Határidő: 2021. október 31.

11.) Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi beszámolója

Vincze Ferenc polgármester: ismertette a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi szakmai beszámolóját. (mellékletben megtalálható)

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vincze Ferenc polgármester: kérte a képviselőket, hogy kéz-feltartással szavazzanak, elfogadják-e a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi szakmai beszámolóját.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatokat hozta:

Hottó Község Önkormányzati Képviselő-testületének

19/2021. (VI.18.) számú határozata

Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2020. évi beszámoló elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Vincze Petra körzeti megbízotti alosztályvezető által készített 2020. évi beszámolóját – melléklet szerint – elfogadja.

Felelős: Vincze Ferenc Polgármester

Határidő: azonnal

12.) Egyebek

Rosta István képviselő: Jelezte, hogy Vass Gábor, Kossuth u. 15. szám alatti területe nincs lekaszálni, nagyon hatalmas már a gaz.

Vincze Ferenc polgármester: Elmondta, hogy a tavalyi évhez hasonlóan most is összeírásra kerülnek majd az elhanyagolt ingatlanok, viszont a parlagfű irtással egybekötve látja ezt célszerűnek, ezért úgy gondolja, hogy meg kellene várni a felszólításokkal a felhívásban ajánlott első ütem utáni időpontot.

Halász Ernő István alpolgármester: Felvetette, hogy jó lenne, ha lenne újra közlekedési biztonsági tükör a templomnál lévő kanyarban. Jelezte, hogy a Fő utca 7 szám előtt a kapubejáró nagyon meg van süllyedve, javasolja, hogy kerüljön kijavításra.

Vincze Ferenc polgármester: megköszönte az észrevételt és mondta, hogy utána jár a tükör kihelyezésének. Hozzá tette, hogy több helyen is vannak járda süllyedések, valahol 40 méter hosszan is, többek között a Petőfi utca 27/A., 25/A., 25., a Fő utca 24 sarkán az áteresztőredezett, 25. szám előtt és a 299/10. hrsz. előtt is szükséges lenne helyre tenni.

Tulipán Katalin képviselő: Javasolta, hogy az utcatáblákat tegyék helyre.

Vincze Ferenc polgármester: elmondta, hogy utca átnevezésre is szeretne javaslatot tenni, mert a Petőfi utcában rendszeresen probléma van a különböző futárszolgálatoknak a címek megtalálásával.

Felvetette a falunap megrendezésének kérdését, elmondta, hogy ő jelölt ki egy napot is, ha úgy gondolja a testület, hogy szervezzék meg.

Tulipán Katalin képviselő: Annyit szeretett volna csak hozzáfűzni, hogy tudja, hogy a korábbi években mennyivel korábban neki szoktak már állni a szervezésnek, nem tudja, hogy most beleférne e.

Halász Ernő István alpolgármester: Emlékeztette a képviselőket, hogy már a közmeghallgatáson is felmerült, hogy a temetőben az első világháborús kopjafák megérdemelnének egy kis felújítást, szerinte időszerű lenne.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19,10 perckor bezárta.



Vincze Ferenc
polgármester

Kmf.



Bence Ildikó
Bence Ildikó
jegyző